

## А подсказку можно?



Восьмое марта - самый нежный праздник. В этот день женщины особенно красивы, а мужчины особенно заботливы. А знаем ли мы, с чего повелось его отмечать? Этот вопрос мы задали представителям сильной половины нашего университета и вот что услышали.

**Рустам, ХТФ, II курс:**

— Даже не задумывался, не вдавался в историю. Но, конечно, отмечаем, поздравляем женщин.

**Николай, АТФ, II курс:**

— Не знаю, с чего именно восьмое марта отмечают как женский день. Слышал что-то про Клару Цеткин...

**Николай, МСФ, II курс:**

— Восьмое марта не так давно отмечают. Кто был инициатором? Наверное, мужчина.

**Антон, МСФ, II курс:**

— Не задумывался, кто этот праздник организовал. А... Клара Цеткин! Отмечают его, думаю, где-то с 1920-х годов.

**Дмитрий, ФТКМ, I курс:**

— Кто был инициатором праздника? Не могу вспомнить. Может, быть, Клара Цеткин?

**Александр, ФТКМ, I курс:**

— Понятия не имею, благодаря кому отмечается этот день. А подсказку можно?

**Как мы выяснили, Клару Цеткин практически предали забвению, но дело ее живет. Предложение ежегодно проводить Международный женский день она внесла на Второй международной конференции женщин-социалисток в 1910 году. Именно проводить, а не отмечать, потому что в этот день следовало выходить на улицы с демонстрациями и заявлять о своих правах. Женщинам разных стран предложение понравилось, но поначалу они отмечали свой день неорганизованно: кто когда хотел. В России женский день впервые был отмечен в Санкт-Петербурге в 1913 году, на следующий год он объединил шесть стран. А вот официальный статус в нашей стране праздник получил лишь в 1975 году.**